fuunhn 7.1

7-hpwowih rhdp sh wwpnibwyned 0 W yEUwn rwlpwl 1 Jhwdnn
Swllwgwd pqwlywl 4 jud 8 £ +2 Uhwynp
Uhwijl 4-tnhg W 8-Gphg uwauywo guwlwgwd 7-wlh rhy 7-hpwawih | +1 dhwynp
E

Pwlwyp 27 £ +1 Jhwynp
fuunhn 7.2

Bhown EUUhh wnwohU wunnwdp 1 Jhwdnn
fihowin £ Qwjwluth Epynnpn wunnwdp +1 Jhwynp
Bhowin £ PwplEUh wnwohlU wunnwdp +1 Jhwynp
Udwnuntby +2 Jhwynp
fuunhn 7.3

Uwnwlwy, nn DE || CF 1 Jhwynp
Unwlwy, npn AB = BC 2 Jhwynn
Unwlwy, nnAB = BC = DE = EC =13 1 Jhwdnn
Unwlwl, nhBD =5 1 Jhwynp
fuunhp 7.4

Uunwlwy, np n-h ybpohu pwlpwlp 9 £ 2 Uhwynn
UJwpuntw) Yenp +1 Jhwynp
Uunwlwy, np n-h ybpohu 3 pwlpwlltpp 9 Gu +2 Jhwynp




